
 
 

 

 

Виконуючому обов’язки Голови                

Державної митної служби України 

Вячеславу ДЕМЧЕНКУ 

ЗВЕРНЕННЯ 

У ході зустрічі зацікавлених сторін процесу митного оформлення міжнародних 

експрес відправлень (МЕВ), організованої Інститутом економічних досліджень та 

політичних консультацій та Асоціацією митних брокерів України 11 листопада 2021 року, 

було обговорено процес митного оформлення міжнародних експрес відправлень. 

Учасники заходу дійшли висновку про необхідність оптимізації відповідних митних 

процедур. За підсумками зустрічі учасники Громадської ініціативи «За чесну та прозору 

митницю» та Асоціація митних брокерів України напрацювали пропозиції з покращення 

процедури митного оформлення МЕВ 

і пропонують:  

1) Покласти на посадову особу митного органу, яка здійснила митне оформлення 

МЕВ, обов’язок інформування експрес-перевізника в місці зберігання якого знаходиться 

МЕВ. Передачу такої інформації здійснювати шляхом автоматизованої передачі 

електронних повідомлень на електронну адресу ЦСС експрес-перевізника одночасно з 

завершенням митного оформлення із застосуванням ПІК «Інспектор». Такий механізм 

виключить понаднормові витрати робочого часу та можливість фальсифікації даних. 

2) Забезпечити можливість оформлення МЕВ для фізичних осіб - громадян України за 

допомогою Веб-порталу «Єдине Вікно». 

Також хотіли б привернути увагу на проблеми при обслуговування МЕВ для 

юридичних осіб. Зокрема, є приклади, коли декларації тривалий час не беруть у роботу, не 

присвоюють номер і формуються види контролю, які затримують їх митне оформлення. 

Трапляються випадки, коли декларація не реєструється, й не приймається в роботу 

протягом 4 діб.  

Важливо запровадити порядок митного оформлення МЕВ, який би зробив 

неможливим ухилення від оподаткування ввезення комерційних партій товару через 

використання МЕВ.  

Впевнені, що наведені зміни дозволять підвищити ефективність процедур з митного 

оформлення МЕВ та забезпечать більш зручне користування цими послугами для 

споживачів.  

Громадська ініціатива «За чесну та прозору митницю» 


